
Predlog
Na podlagi 2. in 44. člena zakona o temeljih sistema dmžbenega

planiranja in o družbenem planu Jugoslavije (Uradni list SFRJ, št. 6/76)
sklenejo delavci v temejjnih in diugih otganizacijah združenega dela tei v
delovnih skupnostih, delavci v delovnem razmerju pri zasebnih deloda-
jalcih, delovni ljudje, ki opravljajo samostojno delo s sredstvi v lasti
obdanov, in drugi delovni ljudje, ki so po zakonu obvezno zavarovani v
pokojninskem in invalidskem zavaiovanju, delegacije kmetov v občinah
ter samoupiavna interesna skupnost staiostnega zavarovanja kmetov v
SR Sloveniji (v nadaljnjem besedilu: udeleženci)

SAMOUPRAVNI SPORAZUM
O OSNOVAH PLANA
SAMOUPRAVNE INTERESNE
SKUPNOSTI STAROSTNEGA
ZAVAROVANJA KMETOV
V SR SLOVENIJI ZA OBDOBJE
1976-1980

I.
Udeleženci so sporazumni, da je osnova plana skupnosti zagotovitev

starostne pokojnine kmetov po zakonu o starostnem zavarovanju kmetov
(UradniUst SRS, št. 13/72, 26/73,45/73 in 29/75).

2.
Starostna pokojnina bo znašala vsaj 30 odstotkov mejnega zneska

najnižjih pokojninskih prejemkov iz preteklega koledarskega leta po.
predpisih o pokojninskem in invalidskem zavarovanju delavcev. Mejni
znesek najnižjih pokojninskih prejemkov je v letu 1975 znašal 1358,
totej bo pokojnina v letu 1976 znašala vsaj 407 dinarjev.

3.
Sredstva za pokojnine prispevajo kmetje v višini 40 odstotkov ter

solidarnostno delavci in drugi delovni Ijudje v višini 60 odstotkov
potrebnih sredstev v posameznem letu; delavci in drugi delovni ljudje
prispevajo svoj delež s prispevkom iz dohodka temeljnih in dmgih
organizacij združenega dela, iz sredstev drugih organizacij in delovnih
skupnosti ter iz sredstev občanov, ki z osebnim delom z lastnimi sredstvi
opravljajo gospodarsko ali negospodarsko dejavnost in se jim ugotavlja
dohodeic.

4.
Udeleženci si bodo prizadevali za širitev kroga zavarovancev in obsega

piavic iz tega zavarovanja, o čemer se bodo posebej sporazumeli.

5.
V obdobju srednjeročnega načrta pričakujemo glede na gibanje števila

upokojencev v zadnjih letih povečevanje števila upokojencev letno za 3
odstotke. V letu 1976 bo število uživalcev pokojnin znašalo 42.100
upravičencev.

Ob načrtovanem povečevanju števila upokojencev za 3 odstotke letno
načrtujemo sprotno valorizacijo pokojnin na podlagi povprečne rasti
realnega osebnega dohodka zaposlenih po stopnji 3,0 odstotka letno. Ob
takšnih gibanjih bo v letu 1980 približno 47.380 upokojencev, od tega
1687 kmetov - borcev. Gki skupnega števila upokojencev jih bo
približno 2840 prejemalo varstveni dodatek, ki gre socialno ogroženim
borcem NOV.

6.
LUeleženci ugotavljajo, da bo morala skupnost za uresničitev v tem

sporazumu opredeljenih nalog in ciljev v planskem obdobju 1976 do
1980 zbrati 1.314,3 mio din.

Od tega se predvideva, da bo v letu 1976 zbrano 232,7 mio din, v letu
1980 pa 294,9 mil din.

Od zneska, potrebnega za petletno obdobje, bodo kmetje s svojim
prispevkom zbrali 430,4 mio din, delavci in drugi delovni ljudje s
solidarnostno udeležbo 654,0 mio din, proračun republike pa bo
prispeval 229,9 mio din za pravice borcev iz tega zavarovanja.



7.
Udeleženci ugotavljajo, da je finančna kalkulacija iz prejšnje todke

izdelana na osnovi predvidenih izdatkov za leto 1976, vrednotenih po
realni vrednosti leta 1975, in na podlagi predvidenega gibanja družbenega
proizvoda. Na teh osnovah bo skupnost starostnega zavarovanja kmetov
v SRS določila prispevno stopnjo za kmete - zavarovance, skupnost
pokojninskega in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji pa stopnje
prispevkov za solidarnostno udeležbo delavcev in drugih delovnih ljudi.
Stopnje prispevkov bodo določene glede na dejanska gibanja v posa-
meznih letih.

Če financiianje skupnosti ne bo potekalo tako, kot je predvideno v
tem samoupravnem sporazumu, bo skupnost udeležencem predlagala
sprejem konkietnih ukrepov.

8.
Skupnost bo o izpolnjevanju tega sporazuma obveščala udeležence.
Ljubljana, dne 12.5.1976


